



HLAS SPOD MNÍCHA

10. 4. 2023 – 16. 4. 2023

farský týždenník, číslo 15/2022, ročník V. (0948/677110)



Liturgický kalendár

Pondelok	10.4.	VEĽKONOČNÝ PONDELOK	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ rodičia Svoreňovci	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	+ Anna Chovanová, 1. výročie	
Utorok	11.4.	VEĽKONOČNÝ UTOROK	
KRIVÁŇ-cint.	13. ⁰⁰	+ Dušan Debnár, pohrebná s pohrebn. obradmi	
Streda	12.4.	VEĽKONOČNÁ STREDA	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Poďakovanie P. Bohu za 70 r. života Anny, + manžel a rodičia z oboch strán	
Štvrtok	13.4.	VEĽKONOČNÝ ŠTVRTOK	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Poďakov. P. Bohu za dar viery a Ducha milosti, prośba o požehnanie rodiny a za + z rodiny	
Piatok	14.4.	VEĽKONOČNÝ PIATOK	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ otec Igor	
Sobota	15.4.	VEĽKONOČNÁ SOBOTA	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Na úmysel ordinára	
Nedeľa	16.4.	NEDEĽA VO VEĽKONOČNEJ OKTÁVE - Nedeľa Božieho milosrdenstva	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Za veriacich farnosti	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	+ manžel Jozef a rodina z oboch strán	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	+ rodičia Gondášovci	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola:

Kriváň: skupina č. 11 Božena Paučová

Korytárky: skupina č. 16 Milena Mesíková, 330

Poďakovanie

Ďakujem všetkým, ktorí ste sa akýmkoľvek spôsobom zapojili do slávenia veľkonočných sviatkov. Či už službou pri samotnej liturgii.

výzdobou, prípravami, financiami, ale aj modlitbami a obetami. Nech vám to všetkým dobrý Pán Boh odmení svojim požehnaním.

Zbierka na Mládež

Minulú nedeľu bola diecézna zbierka na Mládež. Vyzbierali ste 533 eur (Kriváň 310 eur a Korytárky 223 eur). Všetkým darcom už dopredu úprimné Pán Boh zaplať.

Časopis Slovo+

Do vašej pozornosti dávam nový časopis **Slovo+** .

Je to mesačník. Niekoľko čísel sme dostali ako vzor. Môžete si ich poposúvať medzi sebou a ak by mal niekto záujem, môže mi povedať a ja to spoločne objednáť. Je to časopis najmä pre mladšiu a strednú generáciu, no nájdú si v ňom priestor aj deti a seniori. Tento časopis úzko spolupracuje s TV LUX a s farnosťami.

Sviatok Božieho milosrdenstva

Budúcu nedeľu je sviatok Božieho milosrdenstva, na ktorý sa pripravujeme aj novénou.

Popoludní o 14.⁵⁰ hod. začne pobožnosť k Božiemu milosrdenstvu. Pre posilnenie našej túžby po Božom milosrdenstve bude na oltári aj relikvia sv. Faustíny, ktorú môžeme prosiť v tejto veci o pomoc.

ÚPLNÉ ODPUSTKY: Každý, kto si dnes pri verejnom vystavení obrazu Božieho milosrdenstva v kostole alebo v kaplnke nábožne uctí tento obraz a splní predpísané podmienky na získanie úplných odpustkov (svätá spoveď, sväté prijímanie, vzbudiť si odpor k hriechu a modlitba na úmysel Svätého Otca) a pomodlí sa Modlitbu Otčenáš a Verím v Boha a pridá k tomu nábožný vzdych vzývajúci Božie milosrdenstvo, napr. Ježišu, dôverujem Ti!, môže získať úplné odpustky pre seba alebo pre duše v očisti podľa Dekrétu o odpustkoch, ktoré sa viažu na úkony úcty k Božiemu milosrdenstvu, ktorý vydala 29. 6. 2002 Apoštolská penitenciária a odobril ho svojím podpíspom pápež Ján Pavol II.

Využime túto mimoriadne vzácnu ponuku, ktorú nám dáva sám Pán Ježiš.